

Πρόεδρος: Συμμεριζόμαστε τον πόνο του ουκρανικού λαού

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης είχε την Τρίτη συνάντηση, στο Προεδρικό Μέγαρο, με τον Πρόεδρο της Σλοβενίας κ. Μπόρουτ Παχόρ, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Κύπρο.

Ο Πρόεδρος Παχόρ έφθασε το πρωί της Τρίτης στο Προεδρικό Μέγαρο όπου έτυχε επίσημης υποδοχής από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ενώ στρατιωτικό άγημα απέδιδε τιμές. Έγινε ανάκρουση των Εθνικών Ύμνων και ο Πρόεδρος της Σλοβενίας κατέθεσε στεφάνι στον ανδριάντα του Μακαρίου Γ'.

Ακολούθησε κατ'ιδίαν συνάντηση των δύο Προέδρων κατά την οποία ο Πρόεδρος Αναστασιάδης αναφέρθηκε στις εξαιρετικές διμερείς σχέσεις καθώς και τη θέση αρχών της Σλοβενίας στο Κυπριακό.

Αναφερόμενος στο Ουκρανικό, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είπε, μεταξύ άλλων, ότι η Κύπρος καταδικάζει την εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία, σημειώνοντας ότι η Κύπρος υποφέρει από το 1974 μέχρι σήμερα από τα δεινά της τουρκικής εισβολής και την



παραβίαση της κυριαρχίας, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και την προσφυγοποίηση του 1/3 του πληθυσμού. Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Σλοβενίας είπε ότι στην Κύπρο είχε έρθει για πρώτη φορά πριν από 20 χρόνια όταν ήταν Πρόεδρος της Βουλής της χώρας του.

Πρόσθεσε ότι όλα τώρα είναι υπό τη σκιά της τραγωδίας στην Ουκρανία. Επεσήμανε ότι η ΕΕ στέκεται ενωμένη, αλλά και το ΝΑΤΟ στέκεται ενωμένο, και είναι πολύ σημαντικό η Δύση να είναι ενωμένη για να βοηθήσει τον ουκρανικό λαό να αντιμε-

τωπίσει τον πόλεμο.

Πρόσθεσε ότι «μετά το 2014 δυστυχώς δεν πήραμε ισχυρά μέτρα κατά της Ρωσίας, μετά την Κριμαία. Τώρα, αυτό είναι το μάθημα, πήραμε σκληρά μέτρα και ας ελπίζουμε ότι αυτό θα προσφέρει στους Ουκρανούς φίλους μας την ευκαιρία να διαπραγματευτούν το συντομότερο δυνατόν. Πρέπει να υπάρξει ειρηνική λύση στην κρίση».

Στη συνέχεια οι δύο Πρόεδροι αντάλαξαν δώρα και ακολούθησαν οι διευρυμένες συνομιλίες των αντιπροσωπειών των δύο χωρών.

Στο Ισραήλ ο αρχηγός ΓΕΕΦ, θα επιθεωρήσει σύστημα Iron Dome



Στο Ισραήλ βρίσκεται ο αρχηγός της Εθνικής Φρουράς, αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβάκης μετά από πρόκληση του αρχηγού των Ισραηλινών Ενόπλων Δυνάμεων, Αβίβ Κοχάβι.

Ο αντιστράτηγος Ζερβάκης έγινε δεκτός στο αρχηγείο των IDF στο Τελ Αβίβ και μετά την επιθεώρηση στρατιωτικού αγήματος οι δύο αρχηγοί παρακάθισαν σε συνομιλίες. Ζερβάκης και Κοχάβι συζήτησαν για τις προσκλήσεις στον τομέα της ασφάλειας στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της Ανατολική Μεσογείου καθώς και για τις ευκαιρίες επέκτασης της συνεργασίας μεταξύ των ενόπλων δυνάμεων των δύο χωρών.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138